
Надвірнянське професійно-технічне училище №11 

ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«17» січня 2024року м. Надвірна

1. Підстави проведення:
Відповідно до п. З—7 Розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про публічні закупівлі», Установити, що на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності 
таких замовників від воєнних загроз (згідно із Законом № 2526-ІХ від 16.08.2022).

Станом на момент оприлюднення закупівлі, питання здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг врегульовано Особливостями здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування затверджених Постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі змінами).

2. Обґрунтування:
Відповідно до пункту 13 придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли: 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Відповідно до договору оренди частини котельні (з обладнанням) по вул. Данила 
Галицького, 4 «а» у м. Надвірна від 20.09.2016, що укладений між Надвірнянською 
міською радою і Товариством з обмеженою відповідальністю «Іфкомсервіс-Надвірна». 
Вказане товариство орендує частину опалювальної котельні (з обладнанням) по вул. 
Данила Галицького, 4 «а» у м. Надвірна для встановлення і обслуговування 
твердопаливних котлів та виробництва і реалізації теплової енергії. Вказаний договір 
оренди майна є діючим. Термін дії договору оренди продовжений додатковою угодою від 
19.09.2023 року на період дії воєнного стану та протягом чотирьох місяців з дати 
припинення чи скасування воєнного стану. Орендар використовує орендоване майно за 
цільовим призначенням, що вказано в договорі оренди. Виробництво і реалізація теплової 
енергії із орендованої котельні Орендарем по тепловим мережах здійснюється для 
бюджетних споживачів. Таким чином із технічних причин Орендар вважається єдиним 
виробником теплової енергії (централізованого теплопостачання) в мікрорайоні, а тому 
має місце відсутність конкуренції з технічних причин. Враховуючи те, що мережі по 
теплопостачанню Надвірняньського професійно-технічного училища № 11 безпосередньо 
приєднані до потужностей Товариства з обмеженою відповідальністю «Іфкомсервіс- 
Надвірна». У зв’язку з потребою у здійсненні закупівлі, Замовник повинен укласти 
договір про постачання теплової енергії, код ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода 
та пов’язана продукція -  (09323000-9: Централізоване опалення) -  Послуги з постачання 
теплової енергії з Товариством з обмеженою, відповідальністю «Іфкомсервіс-Надвірна». 
Не укладання або несвоєчасне укладання договору з Товариством з обмеженою



відповідальністю «Іфкомсервіс-Надвірна» на постачання теплової енергії призведе до 
припинення/обмеження забезпечення теплопостачанням Замовника.

1) Закупівлю за предметом код ДК 021:2015: 09320000-8 -  Пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція (09323000-9: Централізоване опалення) -  Послуги з постачання 
теплової енергії, здійснити шляхом укладення прямого договору - без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі.

2) Укласти прямий договір та оприлюднити в електронній системі закупівель Звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
та договір з усіма додатками, у строки, що передбачені Особливостями та Законом 
України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року (зі змінами), відповідно 
до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.
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